



Kategorija: Ulja za Masažu

Boja za telo sa mirisom čokolade 100ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0053

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnim romantičnim trenucima sa **Boja za telo sa mirisom čokolade**, proizvodom koji spaja umetnost, maštu i strast na jedinstven način. Ova neodoljiva boja nije samo običan dekorativni dodatak - to je poziv na eksperimentisanje i kreativnost, prilika da vaša spavaća soba postane pravo umetničko platno. Zamislite kako nikada nećete gledati u svoja tela kao u obične oblike, već kao u čarobne stvarnosti u kojima svaka vaša kreacija budi strast i emotivnu povezanost.

Sa **Boja za telo sa mirisom čokolade**, imate priliku da otkrijete sve čari afrodizijačkih efekata. Neka vaša mašta vodi vaš partner kroz senzualni svet umetnosti, dok zajedno pišete ljubavne pesme na koži. Ova boja će vas inspirisati da istražite nove dimenzije svoje intimnosti, što zaista može obogatiti vašu vezu. Partnerski trenuci će postati izvor nepresušne inspiracije i zabave, a svaki potez četkice će vas zbližiti kao nikada ranije.

Boja je odlična za sve one koji žele da unaprede svoje romantične trenutke. Njena premium formula garantuje naš vrhunski kvalitet bez veštačkih boja, što vam omogućava da se potpuno opustite i uživajte u svakom trenutku. Ujedno se ne morate brinuti o flekama, tako da možete bez stresa istraživati nove kreativne ideje dok pišete svoje umetničke priče na telu partnera. Ova boja će vas zaintrigirati i naterati da se osećate slobodno i slobodno u svom izražavanju.

Za još lakše i ugodnije korišćenje, **Boja za telo sa mirisom čokolade** dolazi sa praktičnom četkicom koja omogućava precizno nanošenje. Ne samo da se lako koristi, već vas i osnažuje da istražujete i komunicirate sa partnerom na nov način. Ova boja je više od proizvoda - ona je alat za povezivanje, istraživanje i uživanje u zajedničkim trenucima. Uživajte u svakom pokretu dok vaša strast pleše na platnu vaše intime.

Kao online prodavnica specijalizovana za proizvode za odrasle, nudimo vam potpunu diskreciju

prilikom kupovine. Vaša privatnost je za nas prioritet, pa će vaša narudžbina biti dostavljena direktno na vaša vrata bez ikakvih oznaka koje bi mogle privući pažnju. Otkrijte šarm **Boje za telo sa mirisom čokolade** i unesite dašak uzbudljivosti u vašu svakodnevicu. Razvijajte svoje senzualne veštine i donosite više strasti u svoju vezu.

Neka svaki susret sa voljenom osobom bude prilika za kreativnost i ljubav. **Boja za telo sa mirisom čokolade** će vam pomoći da učinite svaki trenutak posebnim, bilo da je reč o planiranju romantične večere, iznenađenja ili jednostavno uživanju u zajedničkom vremenu. Uđite u svet umetnosti na telu i pretvorite vašu intimnost u nezaboravno iskustvo koje ćete rado pamtili. Osećajte se slobodno, voljeno i povezano na načine koje niste mogli ni zamisliti.

Zato ne čekajte! Priključite se revoluciji romantike i kreacije sa **Bojom za telo sa mirisom čokolade**. Neka vaša mašta dobije krila i svaka veza postane umetničko delo koje će vas ispunjavati. Uživajte u ljubavi, umetnosti i strasti.

Deklaracija

Model:	Boja za telo sa mirisom čokolade 100ml SHUNGA0053
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309070003
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------